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Ιωάννινα, 15 Φεβρουαρίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κοπή Πρωτοχρονιάτικης Πίτας Π.Τ. Ιωαννίνων Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου 2024 η 

εκδήλωση κοπής πρωτοχρονιάτικης πίτας του Π.Τ. Ιωαννίνων Ε.Ε.Σ. παρουσία 

εκατοντάδων εθελοντών, μελών και αρχών της πόλης των Ιωαννίνων, στην Λέσχη 

Αξιωματικών Φρουράς Ιωαννίνων. 

Η εκδήλωση ήταν αφιερωμένη στους σταθερούς συνεργάτες και συνοδοιπόρους του 

Τμήματος Ιωαννίνων στο κομμάτι της εθελοντικής αιμοδοσίας οι οποίοι και 

βραβεύτηκαν και συγκεκριμένα στις Διευθύνσεις Αιμοδοσίας του Πανεπιστημιακού 

Γενικού Νοσοκομείου Ιωαννίνων και του Γενικού Νοσοκομείου Ιωαννίνων «Γ. 

Χατζηκώστα», στην εθελοντική ομάδα των Paguristas και στο ΚΕΘΕΑ Ήπειρος. 



Η εκδήλωση αποτέλεσε μια ευκαιρία να ενημερωθούν διεξοδικά οι εθελοντές και τα 

μέλη του Π.Τ. Ιωαννίνων Ε.Ε.Σ. για τις δράσεις και το συνολικό έργο που επιτελέσθηκε 

το 2023 αλλά και για τους στόχους που έχουν μπει για το 2024. 

Στην κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας ευλόγησε εκ μέρους του Μητροπολίτη 

Ιωαννίνων κ.κ. Μάξιμου ο πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης π. Στέφανος 

Γκαλντέμης, χαιρετισμό απέστειλε ο Πρόεδρος της Βουλής κ. Κων/νος Τασούλας, ο 

Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντώνιος Αυγερινός, ενώ στην 

εκδήλωση παραβρέθηκαν μεταξύ άλλων, ο βουλευτής Ιωαννίνων Ιωάννης Τσίμαρης, 

η Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κα Άννα Μπατιστάτου, ο Ταξίαρχος 8ης 

ΜΠ Ταξιαρχίας κ. Γεώργιος Παππάς, ο Υποδιοικητής της 8ης ΥΠΕ κ. Ιωάννης 

Νικόπουλος, εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ηπείρου, του Δήμου Ιωαννιτών, της 

Αστυνομίας της Πυροσβεστικής, φορέων και συλλόγων. 

Στην ομιλία του ο Πρόεδρος του Π.Τ. Ιωαννίνων Ε.Ε.Σ. κ. Κωνσταντίνος Ντακαλέτσης 

αναφέρθηκε στη σημασία του εθελοντισμού και ειδικά της εθελοντικής αιμοδοσίας, 

όπου και ήταν αφιερωμένη η εκδήλωση, χαιρετίζοντας ένα σημαντικό βήμα που 

υλοποιείται πλέον στα Ιωάννινα: τη λειτουργία ενός μόνιμου και σταθερού σημείου 

αιμοδοσίας στο κέντρο της πόλεως ώστε να είναι εύκολη η πρόσβαση στους 

εθελοντές αιμοδότες αλλά και η προβολή και διάδοση της αιμοδοσίας γενικότερα. 


